新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱;xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

战辽宁上海队仅输5分

拼到最后一分





这又是一场让人看到希望的比赛。与 上一场客场战广东队一样, 上海男篮昨天 也是在领先三节的情况下最后关头惜败于 辽宁队

没有必要责怪上海队关键时刻掉链子, 这两场比赛上海队的对手都是 CBA 顶尖球 队,而上海队去年仅得联赛第12名,队中没 有大牌外援,也没有现役国手,能与强队打得 难解难分,已不容易。

这场比赛上海队准备充分, 进入状态很 快, 首节就领先对手9分。上海队高强度的整 体防守让辽宁队难以组织起有效的进攻。上 海队这一节的进攻也非常流畅, 无论是突破 还是中远距离出手,都非常果断。而且这些进 攻都不是单打独斗, 都是两三个配合后出现 的机会。像外援普莱斯进的第二个三分球,就 是两名中锋拉到外线做双掩护后制造的机 会。主教练刘鹏今年夏训强调的整体攻防和 快速攻防转换,在这一节中表现得淋漓尽致。

辽宁队后卫郭艾伦赛后也承认,"上海队 上来就把我们摁住了。'

但辽宁队毕竟是本届 CBA 冠军最有力

的争夺者,从第二节开始,他们在防守上提高 了对抗的力度,限制了上海队的得分势头。而 双外援阵容再加上郭艾伦的超强突破能力, 让上海队面临更大的防守压力。不过,上海队 也拼得很凶, 在第二和第三节大多数时间里 保持着微弱的比分优势。

辽宁队的转机出现在最后一节的后半 段,哈德森和郭艾伦连中3个三分球,首次反 超上海队7分。这当中除了郭艾伦是空位出 手外,哈德森那两个球上海队已防守到位,他 完全凭着自己的个人能力强行起跳远投。辽 宁队有这样强悍的外援,上海队最后阶段确 实也是无计可施。因为辽宁队场上另外4人 都能投能突. 上海队一夹击便会出现别的空 档。辽宁中锋韩德君此后篮下连续两次轻松 得分,就是因为上海队内线球员扑到外线补 防,造成篮下无人防守。

最后一分钟,落后8分的上海队继续拼 搏,一度将差距缩小至4分,无奈时间不多, 上海队最终以5分之差败北。

上海队主教练刘鹏赛后说:"以前我们与 这些强队没办法抗衡,现在能有一争,说明我 们在进步。我回到休息室和队员们交流,感到 我们的队员并没有因输球而泄气,反而信心 本报记者 王志灵

到现场为大鲨鱼加油

以前空落落的源深体育馆,昨天来了约 3000 球迷,人数几乎比前两个主场多一倍。 不过,现场辽宁队的球迷声势更大,他们虽 然只有数百人,但喊声比主队球迷更响。上 海队打出漂亮的进攻,只有小黄鱼球迷会的 几十个人在呐喊,而辽宁队一进球,感觉是 满场掌声

现在的上海男篮,打得比以往更有激情。 开局这4场比赛,上海队已出现了与以往不 同的特点,场上防守更加凶悍,攻防转换速度 更快,更讲究快速移动中的配合。在场上,能

看到和以往不一样的张兆旭, 他已不再是-个只会扣篮和盖帽的大个子, 他已经有了职 业生涯第二个三分球: 翟逸的标志性动作也 不再是扣篮了, 他的行进中的背转身突破上 篮,有着神奇的闪电般速度;而新面孔刘晓宇 和普莱斯,也上演着越来越完美的表演。一句 话,上海队的比赛越来越有观赏性了。

到现场去为上海大鲨鱼加油吧, 去感受 上海队的激情,感受惊心动魄的时刻。正处于 上升期的上海队,也需要更多球迷的支持。

干志灵

前天是深圳对福建,昨天是上 海对辽宁,连续两场比赛,计时器 两次莫名"回表",而且都是正好回 了1分钟。在CBA赛场出现如此 囧事,如果真是设备故障的话,实 在太巧了。

昨晚上海男篮主场对阵辽宁 比赛结束前3分57秒,辽宁队以 83 比 81 反超比分,上海队主帅刘 鹏请求暂停。就在这一瞬间,计时 器的时间从3分57秒变成4分 57秒,回表了1分钟。暂停之后, 比赛从4分57秒开始继续进行, 有意思的是,现场裁判、双方球员 以及现场观众均未发现这一意外。 不讨还是有细心人感觉不对,暂停 期间,大鲨鱼助教章文琪曾向技术 台确认时间是否有误,他得到的答 复是"没问题!

巧合的是,就在一天前第4轮 率先进行的一场比赛(深圳队 VS 福建队),也出现如此情况,也是同 了1分钟(第四节打了13分钟)。 比赛结束前1分42秒,在福建队 将球碰出底线的同时,现场时间回 到 2 分 42 秒, 而当时双方都没有 发现时间调整,最终把这2分42 秒打完。当时有一种阴谋论出现, 认为这是落后的深圳队为了追回 比分,通过现场计时员悄悄调整了 时间。对此,深圳队发表声明表示, 出现这种情况是因为设备故障,而 不是人为调整。

CBA 联赛供应计时器厂家金 陵公司技术人员表示,增加时间有 两种情况:一个是设备故障,一个 是人为调整。而通过比赛视频回放 能清楚看出,两场回表场次都是回 了1分钟,而且回表时速度极快, 设备故障暂且抛开不谈,现场计时 员私下操作的可能性大吗?

记者了解到,比赛时计时员面

华山·幸福汇

珋 回

前会摆放大小两个控制板, 比赛讨 程中该人员会双手握着小控制板 (板上3个按钮,一个是计时暂停, ·个时间复位,一个是时间清屏), 根据裁判的哨声、球员接球的瞬间 等,来控制比赛时间的走停,而比赛 过程中,该人员根本不需要去接触 调整时间的大控制板。

深圳队声明,通过视频回放所 看,停表瞬间时间从1分42回到2 分 42, 理论上控制时间的计时员不 可能有如此快的速度,先按暂停,再 腾出一只手去按大控制盘的增加1 分钟时间的按钮,所以出现"回表" 应为设备故障问题。

当然,CBA 作为职业篮球联 赛,连续两场比赛出现疑似设备故 障,确实值得各方面反思。

本报记者 李元春



扫一扫 添加新民体 育微信公众



■ 沪辽之战第四节出现离奇一幕



全配全装电梯房 拎包入住

华山‧幸福汇 第三届【 尊老节 】



项目地址:上海市金山区吕巷镇朱吕公路口红光路368号(车镜公园旁)